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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 

,,WARNING,., 
To reduce the risk of fire, electrical shock, or injury 

when using your appliance, follow these basic 

precautions: 

·Before using the appliance, please read this user manual to ensure that you gain the maximum

benefit from it.

WARNING: 
1) This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or 

mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. 

2) Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 
3) This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, 

sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children 
shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without 
supervision. 

4) lf the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly 
qualified persons in order to avoid a hazard. 

5) To avoid a hazard due to instability of the appliance, it must be fixed in accordance with the instructions. 
6) When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped or damaged. 

7) Do not locate multiple porta ble socket-outlets or porta ble power supplies at the rear of the appliance. 
8) Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction. 

9) Do not use mechanical devices or other mea ns to accelerate the defrosting process, other than those 
recommended by the manufacturer. 

10) Do not damage the refrigerant circuit. 
11) 

12) 
13) 

14) 
15) 

Do not use electrical appliances inside the drink storage compartments of the appliance, unless they are 
of the type recommended by the manufacturer. 
Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this appliance. 
This appliance is intended to be used in household applications. 
Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and un load refrigerating appliances. 
To avoid contamination of drink, please respect the following instructions: 
- Opening the door for long periods can cause a significant increase of the temperature in 
thecompartments of the appliance. 
- Clean regularly surfaces that can come in contact with drink and accessible drainage systems. 
- Clean water tanks if they have not been used for 48 h; flush the water system connected to a water 
supply if water has not been drawn for 5 days. 
- lf the refrigerating appliance is left empty for long periods, switch off, defrost, clean, dry, and leave 
the door open to prevent mould developing within the appliance. 

·Note: This appliance contains flammable refrigerant R600a and foaming agent cyclopentane. 
Please avoid contact fire when you transport and use it. 
Please ask professional for servicing when the machi ne broke down. Please send it to your local appointed disposal 
station when you discard it. 

-Save these instructions-
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Ÿ It is intended to be used exclusively for the pantry.

Ÿ This refrigerating appliance is not suitable for the freezing foodstuffs. 

Ÿ The pantry is recommended to be designed at 17°C. 

Ÿ The shelves placed in factory mode is the most efficient use of energy for the

refrigerating appliances. 

Ÿ The following combination of shelves is recommended for energy to be used as 

efficiently as possible by the refrigeration unit. 

There are three shelves in total 

Ÿ When the surrounding temperature is 25°C and the pantry has no  load, it will 

take around 30 minutes to decrease the pantry ’s temperature from 25°C to 

17°C

Ÿ The pantry is recommended to be designed at 17°C. The energy consumption is 

0.192kWh/24h. If the setting temperature is higher than 17°C, the energy 

consumption will be lower. If the setting temperature is lower than 17°C, the 

energy consumption will be higher. 



SVR082C

0.6A

220-240V~  50Hz

80L

435x474x840

465x510x875

N

R600a(20g)

10W

24

26

-32°C ± 2°C on appliances of climatic class 0, 1, 2,
3, 4, 6 or 8.
-43°C ± 2°C on appliances of climatic class 5 or 7.
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LEA LAS NORMAS DE SEGURIDAD ANTES DE USAR Y LEA Y SIGA LAS INSTRCCIONES DE ESTE MANUAL. 



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES 

ADVERTENCIA: Par reducir el riesgo de incendio, descargas eléctricas o lesiones mientras 

utiliza la vinoteca, por favor, siga las siguientes instrucciones: 

Ÿ Lea todas las instrucciones antes de usar el aparato. 

Ÿ Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, por un 

servicio técnico cualificado o por una persona autorizada, con el fin de evitar cualquier 

tipo de daño. 

Ÿ Este aparato no ha sido diseñado para que lo utilicen niños o personas que tengan 

mermadas sus capacidades físicas, sensoriales o mentales, o que carezcan de la 

experiencia y los conocimientos necesarios, a menos que estén supervisados o hayan 

recibido instrucciones relativas al uso de este electrodoméstico por una persona 

responsable de su seguridad. 

Ÿ Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato. 

Ÿ Este aparato está diseñado para uso doméstico exclusivamente. 

ADVERTENCIA: Para evitar cualquier peligro o daño, el producto tiene que ser instalado de 

acuerdo con estas instrucciones.  

IMPORTANTE: 

Ÿ Si desea aumentar la humedad en el interior de su vinoteca puede colocar un recipiente 

con agua. 

Ÿ Este producto debe instalarse en un suelo horizontal y mantener la libre ventilación. No 

trate de reemplazar o reparar cualquier componente por sí mismo. Póngase en contacto 

con el servicio técnico oficial o autorizado. 

RECICLAJE DEL PRODUCTO 

Para evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud de las personas, por la 

incorrecta e incontrolada eliminación de residuos, se debe reciclar 

correctamente para promover así la reutilización sostenible de recursos 

materiales. El reciclaje sólo debe hacerse a través de puntos de recogida 

autorizados para ese fin. 

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN 

Ÿ Este producto no está diseñado para ser empotrado. Mantenga una distancia de 50mm 

entre la parte trasera del aparato y la pared, y de 100mm entre los laterales y otros 

objetos o paredes para permitir así la circulación de aire necesaria para enfriar el 

compresor y la condensadora. 

Ÿ Asegúrese que el suelo donde se instala el producto es lo suficientemente firme y 

estable para soportar todo el peso, en su máxima capacidad de almacenaje. Para instalar 

a nivel su vinoteca, puede ajustar las patas niveladoras, en la parte inferior de la unidad. 



Ÿ Este aparato no está diseñado para ser instalado en el interior de un armario, 

donde la parte frontal pueda estar cubierta por cualquier tipo de puerta. 

Ÿ No instalar la unidad donde pueda recibir luz solar directa y tampoco cerca de 

fuentes de calor como; (cocina, calefacción, radiador, etc.). La luz solar directa 

puede afectar el recubrimiento acrílico y las fuentes de calor, pueden aumentar 

el consumo. Las bajas y altas temperaturas pueden también influir en el 

correcto funcionamiento del producto. 

Ÿ Evitar la instalación de la unidad en espacios húmedos. 

Ÿ Conecte esta unidad en un enchufe único, y asegúrese que tenga toma de tierra. 

En ninguna circunstancia corte o retire la tercera pata (tierra) del cable de 

alimentación. Cualquier duda relacionada con la instalación eléctrica o de la 

toma a tierra deben ser dirigidas a un electricista certificado o autorizado. 

Ÿ Después de conectar la vinoteca a la red eléctrica, dejar que la unidad se enfríe 

durante 2-3 horas antes de colocar cualquier botella en su interior. 

Ÿ Las estanterías solo soportan un máximo de 10kg. 

MODO DE EMPLEO 

Este aparato sólo tiene un regulador de temperatura para el 

compartimento. El regulador de temperatura está colocado en la 

parte superior derecha del compartimento.   

El rango del regulador de la temperatura oscila entre 0 y 5. 

Ÿ La primera vez que encienda el aparto, seleccione “5”. 

Ÿ Después de entre 24 y 48h seleccione la posición de temperatura que más se 

ajuste a sus necesidades. Las posiciones “3” y “4” son las más adecuadas para 

fines domésticos. 

Ÿ Para apagar la unidad, ajuste la temperatura a “0”. Nota: Estableciendo la 

temperatura a “0” se para el ciclo de enfriamiento, pero no se apaga el aparato. 

El aparato solo se desconecta si lo desenchufa de la luz o si hay un fallo en la 

corriente eléctrica. 

Ÿ En caso de fallo eléctrico: apague la unidad, espere 5 minutos y vuélvala a 

encender. Si no espera 5 minutos, la unidad podría no encenderse. 

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGÍA 

Ÿ La vinoteca debe estar ubicada en la zona más fría de la habitación. Mantenerla 

alejada de los aparatos que puedan desprender calor y de la luz solar directa. 

Ÿ El papel de aluminio, papel de cera o servilletas de papel no se debe almacenar 

en la vinoteca, ya que son posibles materiales que van a poder bloquear la salida 

de aire y aumentar el consumo de energía. Por este mismo motivo no se 

recomienda guardar objetos que no sean botellas. 



Ÿ Su uso está destinado exclusivamente para la despensa, y no para el 

almacenamiento de alimentos. 

Ÿ Este aparato de refrigeración no está diseñado para congelar productos

alimenticios. 

Ÿ Se recomienda usar el refrigerador a partir de los 17°C. 

Ÿ Los aparatos refrigeradores serán energéticamente más eficientes con los 

estantes colocados en fábrica. 

Ÿ Si utiliza la combinación de compartimentos predeterminado por fábrica, el uso 

del aparto de refrigeración será más eficiente. 

El producto cuenta con 3 bandejas 

Ÿ Cuando la temperatura ambiente es de 25°C y el refrigerador no tiene carga, 

tomará alrededor de 30 minutos disminuir la temperatura del producto de 25°C 

a 17°C. 

Ÿ El refrigerador está diseñado y recomendado para usarse a partir de los 17°C. El 

consumo de energía es de 0.192 kWh / 24h. Si la temperatura de ajuste es 

superior a 17°C, el consumo de energía será menor. Si la temperatura de ajuste 

es inferior a 17°C, el consumo de energía será mayor. 
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